東京岡山県人会メールマガジンについて

東京岡山県人会では、在京の岡山県出身者や岡山県内勤務経験者など岡山にゆ かりのある方々の相互の親睦を図って郷土岡山の発展に寄与するために「県人の 集い」開催や会報の発行など様々な活動を行っています。

活動の一環として、岡山にまつわる様々な情報をメールマガジンにてお届けし ておりますので、この機会にメールアドレスを登録いただき、親睦の和を広げて ください。

配信内容は…

岡山に関係する様々な情報を提供しています。 (例)

- ・ふるさと岡山の県政、観光、特産品等
- 首都圏での岡山ゆかりのイベント情報
- アンテナショップ(とっとり・おかやま新橋館)の情報
- 移住相談会などの開催情報
- 吉備クラブの開催案内
- ファジアーノ岡山等の試合情報

県人会会員以外でも ご登録いただけます。 登録をお待ちしてます。

等



「ももっち」

2 配信の申込方法は…

裏面の申込書に記入の上、FAXにてお申し込みください。

なお、メールマガジン配信のほかに、東京岡山県人会への入会を希望される場合は、ホーム ページ (http://www.pref.okayama.jp/page/365358.html) からお申し込みください。

《 ホームページからの登録の流れ 》

「会員中込サイト」をクリック → 東京岡山県人会規約に「同意する」をクリック → 「利用者登録 せずに申し込む方はこちら」をクリック → 岡山県電子申請システム利用規約に「同意する」をクリッ $O \rightarrow V$ ールアドレスを入力 \rightarrow 「完了する」をクリック \rightarrow 送信されるVールに記載のURLに アクセスして登録する。

※ 登録いただいた個人情報については、適切に管理するとともに、東京岡山県人会メール マガジンの配信以外に使用することはありません。

【 お問合せ先 】

東京岡山県人会事務局(Tel: 03-5212-9080 / Fax: 03-5212-9083) 〒102-0093 東京都千代田区平河町2-6-3 都道府県会館10階 岡山県東京事務所内 E-mail: tokeniinkai@pref.okayama.ip

[FAX:03-5212-9083]

東京岡山県人会事務局 行

東京岡山県人会メールマガジン 登録申込書 (新規・変更)

※新規・変更の別を○で囲んでください。

楷書で正確にご記入ください。

フリガナ			性		生	(西暦で記入)
氏	名		H 別	男・女	4	
		₹		(□ 自宅	•	□ 勤務先)
住	所					
電話番号						
E-mail						

※ 東京岡山県人会の会員の方は、全ての項目をご記入ください。 東京岡山県人会の会員以外の方は、「E-mail」の項目のみをご記入ください。



《岡山県マスコット「ももっち・うらっちと仲間たち」》